Delaware Technical Community College
Spring 2021-52 (Spring 2021 S1-S3-57)

Course: VSC115-602 Intro To Design (Spring 2021 S1)
Instructor: Rebekah Venturini *

Response Rate: 7/10 (70.00 %)

At A Glance : At A Glance

Strongly Agree 457 457 5 5 5 5 5 5
Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Qé Q7 Q8

Q1 - The course materials and resources were beneficial to my learning.

Q2 - The D2L course was user-friendly and easy for me to navigate.

Q3 - | learned something valuable in this course.

Q4 - The instructor effectively delivered course content.

Q5 - The instructor used a variety of teaching methods that met my learning needs.
Q6 - The instructor was available to answer my questions.

Q7 - The instructor provided clear, constructive feedback.

Q8 - The instructor helped me to be successful by setting clear expectations.

1 - The course materials and resources were beneficial to my learning.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 6 85.71% | N
Agree (4) 0 0.00% ||
Neutral 3) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 14.29% | I
Strongly disagree 1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 457 1.13 5.00
+ Aside from the many distracting grammatical errors, | feel like the course materials were lacking. Though the information included was necessary, there were things (such as how to take an
effective and professional image) that could have been included that would have been more helpful.

2 - The D2L course was user-friendly and easy for me to navigate.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 5 71.43% | I
Agree (4) 1 14.29% | W
Neutral 3) 1 14.29% | W
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 4.57 0.79 5.00
» Some assignments were hard to find where to submit them to.
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3 - | learned something valuable in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 6 100.00% |
Agree 4) 0 0.00% |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
6/10 (60.00%) 5.00 0.00 5.00
« Craftsmanship
4 - The instructor effectively delivered course content.
Rebekah Venturini
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 100.00% | I
Agree (4) 0 0.00% ||
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 5.00 0.00 5.00
+ Mrs. Venturini was incredible! Her instruction was so clear and easy to follow.
« Fantastic instructor!
+ AWESOM TEACHER
» Rebekah explained things really well especially in the environment we’re in.
5 - The instructor used a variety of teaching methods that met my learning needs.
Rebekah Venturini
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 100.00% | I
Agree 4) 0 0.00% |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 5.00 0.00 5.00

* Mrs. Venturini often offered recommendations to books, videos, and movies that she finds helpful in her day to day professional use.

* She even showed us things that she has worked on for clients for examples.

Page 2 of 4



Delaware Technical Community College
Spring 2021-52 (Spring 2021 S1-S3-57)

Course:
Instructor:

Response Rate:

VSC115-602 Intro To Design (Spring 2021 S1)

Rebekah Venturini *

7/10 (70.00 %)

6 - The instructor was available to answer my questions.

Rebekah Venturini
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 100.00% | I
Agree (4) 0 0.00% ||
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 5.00 0.00 5.00

* Mrs. Venturini offered demonstrations in programs that allowed myself and my classmates to better understand and apply the techniques we were learning. She was also super responsive to

emails.

» Rebekah always emailed right back

7 - The instructor provided clear, constructive feedback.

Rebekah Venturini

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 100.00% | I
Agree (4) 0 0.00% ||
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 5.00 0.00 5.00
» Rebekah is always very sweet but does well with telling us what is not working within our work.
8 - The instructor helped me to be successful by setting clear expectations.
Rebekah Venturini
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 100.00% | I
Agree (4) 0 0.00% ||
Neutral 3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
7/10 (70.00%) 5.00 0.00 5.00
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Response Rate: 7/10 (70.00 %)

9 - The instructor made me feel welcome.

Rebekah Venturini

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 0 0.00% |

Agree (4) 0 0.00% ||

Neutral (3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly disagree (1) 0 0.00% | 0.00

0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
0/10 (0.00%) 0.00 0.00 0.00

10 - The instructor respected me as an individual.

Rebekah Venturini

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 0 0.00% |

Agree 4) 0 0.00% |

Neutral (3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly disagree (1) 0 0.00% | 0.00

0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
0/10 (0.00%) 0.00 0.00 0.00

11 - What are the strengths of the course?

Rebekah Venturini

Response Rate [ 510 (50%)

« This course has really helped me to understand just how much thought needs to go into an effective marketing design. | feel that | have been prepared for what challenges will lie ahead while | work
through this degree program.

« This course helps you step outside of your bubble and be creative. This course helped a lot of people see their full potential with the things they can do . Im happy Rebekah was. the instructor. She
helped me tremendously succeed not only in this class but in other classes as well.

« This course had a great instructor, who for her first time teaching here, did a wonderful job.
« Learning different ways of design and concepts of design

» Rebekah always caring so much about us understanding the assignment and the concept. That we have freedom to find solutions with our own creativity.

12 - What areas of this course could be improved?

Rebekah Venturini

Response Rate | 5/10 (50%)

« | feel like this course may be unintentionally reliant on adobe programs. | feel like all adobe programs should be available to VSC majors, particularly if they are expected to be used in a course. |
frequently worried that my lack of access/experience would hold me back from succeeding in my assignments.

« the areas that can approve in this class are just being more clear on the assignment detail. The directions sometimes was a little confusing to understand.
« Being able to teach other things that could be needed to complete assignments.
« Definitely my deliverance

* The instructor should be allowed to show us how to use different software since we are not able to have any hand written/drawn stuff for a portion of the course and done students didn’t have
software in their computers. Luckily | already had raster graphics and was in vector graphics so | didn’t have that issue.

Mean of Means Calculations

Survey Mean of Means 4.89
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